

浦发银行
SPDB BANK



客户服务热线
95528
spdb.com.cn



呼和浩特日报

2023年1月6日 星期五
壬寅年十二月十五

呼和浩特日报社出版
今日4版 第8232期
中共呼和浩特市委员会机关报

国内统一连续出版物号:CN 15—0073 邮发代号:15—3

坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战

——全面从严治党启新程之“反腐惩恶篇”

“只要存在腐败问题产生的土壤和条件，反腐败斗争就一刻不能停，必须永远吹冲锋号。”

习近平总书记在党的二十大报告中对坚定不移全面从严治党作出一系列重要部署，发出新征程上坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战的动员令。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中央纪委国家监委和各级纪检监察机关抓不懈、紧抓不放，以系统施治、标本兼治的理念，推动反腐败斗争取得新成效。

坚持“严”的基调不动摇 将反腐败斗争进行到底

“广东省人大常委会副主任、党组副书记李春生

涉嫌严重违纪违法，主动投案，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。”

2022年12月8日，中央纪委国家监委网站发布的这则消息，引发社会广泛关注。党的二十大闭幕后短短一个多月时间里，该网站已公开发布7名中管干部接受审查调查的消息，释放出反腐败斗争一严到底、永不松懈的强烈信号——

“打虎”无禁区。2022年，中央纪委国家监委网站共发布32名中管干部接受审查调查的消息，其中有的已经退休，但仍受到党纪国法的惩处。

(下转第3版)

深耕沃野逐梦前行

——首府巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作综述

●本报记者 苗欣

数九寒天，回民区攸攸板镇段家窑村的内蒙古乐谷丰农业有限公司现代日光温室大棚基地却绿意浓浓、硕果累累，大棚内各种蔬菜还有草莓蓬勃生长。村民张海霞和丈夫温六且每天在这里工作8个小时，采摘、包装等，夫妻俩月收入7000多元，生活过得有滋有味。

“这些年，我们家住上了新房子，买了新汽车，更换了机械化的耕种设备，一年的种地收入能达到几万块钱，还能按月领到社保款。”赛罕区金河镇曙光村村民潘贵兰说起自己的幸福生活就停不下来，她相信今后的日子会更好。

今年的政府工作报告提出，要通过推动农业基础更加夯实、推动农村发展更有活力、推动农村环境更加宜居，来提升农业农村发展水平，将新建改造高

新时代 新征程 新伟业

标准农田12万亩，新增优质苜蓿草6万亩，青贮玉米10万亩，优质苜蓿草自给率达到45%以上。新增设施蔬菜1000亩、露地菜5000亩，新建蔬菜产地保鲜冷藏库12座……新的蓝图已经就，相信首府在农业发展、农民增收上会实现更大作为、更大突破，让农民生活更有奔头，在希望的田野上描绘更美丽画卷。

回顾刚刚过去的2022年，首府“建机制、保成果”“抓落实、促衔接”，大力推动年度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接有关工作任务落地落实。

脱贫攻坚成果进一步巩固拓展

2022年，市委、市政府高度重视，加

645名优秀干部、专业技术人才，组建驻村帮扶工作队73支，安排工作经费222万元。

对标自治区部署要求扎实开展“十类重点人群”重点监测和全部农户摸排，累计摸排21.47万户48.72万人。截至去年底，全市脱贫人口共25409户52437人，其中：享受政策13125户25106人，不享受政策12284户27331人。监测户共838户1584人，全部因人因需帮扶，无致贫返贫发生。全市脱贫人口农村低保和特困供养比例50.28%，保障农村低保人群7.9万户12.8万人。安排防贫保811.77万元，投保全市农村人口90.05万人。脱贫享受健康帮扶政策1.3万户2.5万人慢性病签约实现“应签尽签”。农村低收入人群政策内可报销比例93.58%。

(下转第2版)

10月底前我区将实现12345与110平台互联互通

本报讯(记者 杨彩霞)近日，自治区政府办公厅发布《内蒙古自治区推动12345政务服务便民热线与110报警服务平台高效对接联动的实施方案》(以下简称《方案》)。

《方案》要求，要加快建立“政府主导、职责明晰、优势互补、科技支撑、服务群众”的12345与110对接联动机制，为人民群众提供更加专业、便捷、高效的热线服务，进一步提升政务服务质量和水平，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

10月底前，实现12345与110平台互联互通、相关数据资源共享，全面提升对接联动工作的规范化、标准化、专业化、智能化水平。

《方案》明确，12345负责全天24小时受理企业和群众对政府管理和服务的非紧急诉求；110报警服务平台负责全天24小时受理公众报警、紧急求助和警务诉求，依法打击违法犯罪活动、处置紧急危难警情、维护社会治安秩序、服务人

新春 走基层

观灯+游玩 小草公园年味“亮”起来

本报讯(记者 杨彩霞)华灯初上，记者来到赛罕区小草公园，放眼望去，红彤彤的灯笼悬挂于道路两侧，将公园装饰一新。一处处造型各异的造型景观，给公园披上了节日的盛装，营造出浓浓的喜庆气氛。

“小草公园是我们今年重点打造的一处网红地，其中包含许多的网红元素，特别适合家长带着孩子们一起来打卡游玩。我们主要以人工造雪，形成雪地状态，搭配动物造型灯、串灯、月球灯、抱树灯、地插花、气球灯突出时尚元素，达到观灯与游玩为一体的景色效果。”赛罕区城投建设有限公司工程部曹飞向记者介绍。

在公园东北角记者看到，微地形上覆盖人工造雪，搭配手拿松果的松鼠造型景观灯，让寒冷的冬日多了几分生气。道路两侧选用了中国传统的红灯笼，象征着阖家团圆、事业兴旺、红红火火。在公园西侧微地形上，用玫瑰花灯组成的“我爱呼和浩特”字样，引得不少市民拍照留念。在公园的最高处，10只玉兔脚踩着星星，围绕着月球，寓意着团圆。

“这些灯在夜色中一亮起来，特别漂亮，顿时有了过节的感觉。”在公园遛弯儿的居民张女士对记者说。

据了解，小草公园节点工程从2022年12月17日开始施工，旨在为市民提供一个集观赏、冰雪游玩、健身于一体的景观节点。



小草公园一角

呼和浩特：张灯结彩喜气洋洋迎新春

本报讯(记者 刘丽霞)春节将至，按照市委、市政府关于营造节日气氛，建设宜居首府的部署要求，我市在城区主要街道、机场、火车站、公园等重要节点进行景观亮化，营造张灯结彩、喜庆祥和的节日氛围，以提高城市形象，丰富百姓夜间生活，让市民获得更多的满足感、体验感、幸福感。

1月4日晚，记者在呼和浩特火车东客站看到，在进出东客站的主要通

道两侧，打造出了一片花海场景，迎接四方旅客，展现首府的热情。

在敕勒川大街自治区党政机关周边，灯光亮化风格庄重、大气、典雅，以中国传统春节文化为设计主题。通过机动车分隔带植物和人行行道树交替布灯，实现平时和节日分层次的节日灯光效果。

赛罕区副区长任杰介绍，赛罕区对辖区内5条主要道路及19处街景节点

进行了亮化装饰，设计为区域亮化与节点亮化相结合，主要以临街口袋公园、路口节点为主突出，路段以藤球、灯笼搭配抱树灯等体现整体效果。丝绸之路大道、乌兰察布东街、大学街、鄂尔多斯大街、南二环快速路、呼伦路等主要路段，整体坚持“经济适用、绿色节能”的原则，亮化设施及工具均以功率低、寿命长、亮度高的节能环保材料为主，利用简洁、新颖、多样的方式，营造城区

独具特色的节日亮化夜景。

除此之外，丝绸之路公园、满都海公园、内蒙古图书馆节点、丁香南路与乌兰察布东街交叉口节点、驰誉游园、内蒙古国际蒙医医院游园、蒙古族幼儿园节点、邻里汇等节点装饰亮化已全部完成，市民群众可就近观赏。

在玉泉区大召广场、草坪里灯光闪烁，树上张灯结彩，呈现出美轮美奂的灯光效果。

(下转第2版)

主动融入“强首府”战略 实现高质量发展新突破

——访清水河县委副书记、县长陈胡日查

●本报记者 梁婧姝

“清水河县将全面贯彻市‘两会’精神，坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子，紧紧围绕‘生态立县、生态兴县、生态强县、生态富民’总目标，推动清水河县经济社会高质量发展。”清水河县委副书记、县长陈胡日查接受采访时说。

贯彻落实市“两会”精神

对于如何落实好市“两会”精神，陈胡日查表示，要主动融入“强首府”战略，聚焦“五个盯住”，把握好政策、承接好任务、建设好项目，尤其是在清洁能源、现代化工、文旅融合发展上下大力气，实现高质量发展新突破。

坚持“项目优先、项目为王”理念。2023年，清水河县要实施82个重点项目，将通过集中审批、集中开工、集中建设、包联推进，确保上半年全部开工复工，力争年内竣工重点项目52个，完成投资69亿元以上。

(下转第2版)

市总工会一服务项目获得全国工会联系引导社会组织服务职工优秀项目

本报讯(记者 吕会生)近日，第二批全国工会联系引导社会组织服务职工优秀项目名单出炉，呼和浩特市总工会的职工心港湾建设心理健康服务项目入选职工健康服务类优秀项目。

此次选树活动是全总工会联络部根据中华全国总工会办公厅《关于组织推树第二批全国工会联系引导社会组织服务职工优秀项目的通知》精神，组织工作专班对各省(区、市)总工会、全国产业工会推荐的205个项目进行书面审查，组织成立评审委员会进行集中评审，投票产生第二批全国工会联系引导社会组织服务职工优秀项目83个。其中，职工健康服务类优秀项目入选17个。